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L A G E R G E L D   -   M I L I T Ä R G E L D 

4069 Litzmannstadt,    50 Pfennig;  1,  5  und  20  Mark  15. 5.1940.     LOT  4  Scheine
...........................................................................................5 Mark äußerst stark gebraucht sonst kaum gebraucht 25,-

4070 Theresienstadt,   1, 2, 5, 10, 20, 50 und 100 Kronen  1.1.1943.  LOT 7 Scheine ................................kaum gebraucht 25,-

 L O T S       L O T S       L O T S 
4071 LOT  von  45  verschiedenen  Scheinen.    Lagergeld   I. Weltkrieg.    Deutschland(32);  Österreich(11)  und  Italien(2).

............................................................................................................................................. gebraucht bis kassenfrisch 50,-

4072 Munitionswerk Holleischa,   20, 40 Rpf.;  Lager Westerbork,  blanko 15. 2.1944;  Lagergeld  KZ  Oranienburg,  50 Pfg. 
Sammleranfertigung (sog. Hamburger Fälschung);  DDR,  Strafgefangenenwertgutschein,  1 Pfennig Serie B;  Sowjet. 
Lager, 2 Kopeken 1929.   LOT 6 Scheine ........................................................................................................ gebraucht 30,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

4073 USA, Camp Crowder/Missouri, 1 Cent; Camp Canteen/Iowa, 5 Cents; Passierschein der Roten Armee im II. Weltkrieg 
für deutsche Überläufer; wie zuvor  jedoch  A 5 - Format;   Vietnam,  Propaganda - Schein;  Flugblattpropaganda  des 
Senders "Freies Europa" gegen die CSSR 1953 (Hungerkrone).   LOT 6 Stück............................................. gebraucht 40,-

4074 LOT von 24 Scheinen Militärgeld.  Großbritannien(9) und U.S.A.(15). ............................... gebraucht bis kassenfrisch 24,-
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Bayern 

4075 Rehau,   Stadt      1  Million  Mark  bis  500  Milliarden  Mark  1923    Keller  4480 a-d  (6 Scheine);  10 Fleischmarken 
a 1/10 Anteil 17.-23.Nov. Rehau; Streifen mit  drei  Marken   "Rabattsparverein  Rehau"  und  1 Pfennig  o. D.  Stadt 
LOT 9 Stück...............................................................................................................................................Ø gebraucht 15,-

4076 Schönwald,    Gemeinde - Sparkasse,   Anweisungen  für  beliebige  Konto - Inhaber,  Stempel  "Rudolf  Russ -
Schönwald"     500.000 Mark  und  1 Million Mark  30.8.1923  mit  Stempel  "Bezahlt, Karl Schmidt" und 2 Millionen 
Mark 30.8.1923 mit Stempel "Nur zur Verrechnung", alle entwertet    Keller 5035    LOT 3 Scheine.......... gebraucht 30,-

4077  - Porzellanfabrik Michael Müller Erben    100 Milliarden Mark  2.11.1923  und  3.11.1923,  jeweils entwertet,  1x mit 
Stempel "Nur zur Verrechnung"    Keller 5038 l,m    LOT 2 Scheine ........................................................... gebraucht 25,-

Brandenburg 
4078 Cottbus,   Kreis - Landbund   10, 20 und 50 Pfund Roggen   1. 9.1923.    LOT  3  Scheine  alle  mit  rücks.  Stempel.

............................................................................................................................................................kaum gebraucht 30,-

4079  - Stadt  5 Pfennig o.D.(1918);  10, 20, 50 Pfennig  o.D. (1920);  5,  10,  20,  50  Mark  20.11.1918;  1,  10 Goldpfennig 
1.11.1923; Kaufm.Verein  25 und 75 Pfennig 1921 sowie 3 Serien  a  4 Scheine  2006  (25, 50, 75, 100 Cent)  zum 
Stadtjubiläum    LOT 24 Scheine sowie blanko  "Besuchsanzeige"  der  Firma  Gebr. Messerschmidt, Cottbus (Woll-
und Haarhut-Fabrik)...................................................................................................................................... gebraucht 20,-

4080  - Stadt    100.000 Mark  14.8.1923 (2);   500.000 Mark  14.8.1923;  1 Million Mark  14.8.1923;  21.8.1923;  17.9.1923; 
5 Millionen Mark 4.9.1923;  10 Millionen Mark  17.9.1923;  10 Milliarden Mark  24.10.1923  und  100 Milliarden Mark 
17.11.1923    LOT 10 Scheine...................................................................................................................... gebraucht 20,-

Mecklenburg - Vorpommern 
4081 Stralsund,     Barther  Zuckerfabrik      1,   5   und   50   Pfund   Zucker    1.11.1923.      LOT   3   Scheine

......................................................................................................................................... gebraucht bis kassenfrisch 20,-

Rheinprovinz 
4082 Linz  am  Rhein,     Stadt      50 Pfennig   1. 4.1919,    blanko   ohne   KN,    zweifach  gelocht.       zu  Tieste  10.55

...........................................................................................................Rostiger Büroklammerabdruck, kassenfrisch 20,-

L O T S    L O T S    L O T S 
4083 Lehesten, Stadt  50 Pfennig Juni 1921 "Grenzsteine" 6 verschiedene; Neustadt,  Amt  50 und 75 Pfennig "Kolonien" 

7 verschiedene .................................................................................................................................. meist kassenfrisch 10,-

4084 LOT von 56 meist verschiedenen Großgeldscheinen 1922/1923 .................................................................Ø gebraucht 44,-
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L O T S    L O T S    L O T S 
4085 LOT von 82 Serien-/Verkehrsscheinen. .................................................................................................alle Erhaltungen 30,-

4086 LOT von 112 meist verschiedenen Notgeld-Serienscheinen ........................................ gebraucht bis leicht gebraucht 35,-

4087 Album mit 126 Notgeldscheinen von zwischen 1914 und 1923,  z.T. interessant,  beigegeben  16  Lebensmittelkarten 
(meist benutzt),   9  Stück  Spielgeld,   4  Scheine  eines  jüdischen  Kibuz.   -bitte besichtigen-
................................................................................................................................... stark gebraucht bis kassenfrisch 200,-

4088 Reutergeldsammlung    Komplette Serie von A bis Z.  (210 Scheine).......................................................kassenfrisch 75,-

4089 LOT von 224 meist verschiedenen Serienscheinen...............................................................................meist gebraucht 50,-

4090 Kleines Sammelalbum mit  269  meist  Serienscheinen  von  A  bis  Z.     Darunter   einige   komplette   Serien.   Ohne 
Besonderheiten. ................................................................................................................................ meist kassenfrisch 50,-

4091 LOT von 280 meist verschiedenen Serienscheinen. In einem alten Notgeldalbum  "Aus Deutschlands schwerster Zeit"
............................................................................................................................................. gebraucht bis kassenfrisch 60,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
4092 Album mit über 350 Notgeldscheinen  (meist  Serienscheine).    u.a.   Bielefelder  Stoffgeld  (5 Stück).

...................................................................................................................................gebraucht bis meist kassenfrisch 150,-

4093 Altes Album  mit   425   Scheinen.    Großgeld,    Verkehrsscheine,    Reichsbanknoten,    Reichsbahn.    Interessant. 
-bitte besichtigen-. ............................................................................................................................. meist kassenfrisch 500,-

4094 Zwei   Briefmarken   -  Alben    mit    449   Notgeldscheinen    (ohne  Besonderheiten),    etwas   Österreich   enthalten
........................................................................................................................................................... meist kassenfrisch 40,-

4095 Sammlung    2.465 Geldscheine von A bis Z in drei Steckalben......................................... überwiegend kassenfrisch 420,-

Literatur 

4096 Keller, Dr.Arnold      Das   Papiergeld   der   Deutschen   Kolonien      Berlin  1962  (3. Auflage),   83 Seiten
.................................................................................................................................................. wenig gebraucht/sauber 20,-

4097 Keller, Dr.Arnold      Das  Papiergeld der Gefangenenlager im Deutschen Reich sowie in Österreich und Ungarn 
1914 - 1918    Berlin 1954 (2.Auflage), 101 Seiten ............................................................................. gebraucht/sauber 20,-

4098 Keller, Dr.Arnold      Das Wertbeständige Notgeld (Goldnotgeld) 1923/1924     Berlin  1954  (2. Auflage),   79 Seiten
............................................................................................................................................................. gebraucht/sauber 20,-

4099 Keller, Dr.Arnold      Das   Papiergeld   des   Zweiten   Weltkrieges     Berlin  1953,   119 Seiten
.......................................................................................... Umschlag mit Teilabriss/Einriss, sonst gebraucht/sauber 20,-

4100 Lindman, Kai    DAS DEUTSCHE NOTGELD - Katalog der als Bedarfsnotgeld verwendeten Serienscheine sowie 
der Nachverwendung von Serienscheinklischees,  zu anderen Zwecken verwendeten und der nachgedruckten 
Serienscheine 1922 - 1985     Kopie der Auflage von 1990,  52 Seiten  mit  Abbildungen  im  Text;  DAS DEUTSCHE 
NOTGELD - Katalog der Serienscheine, Spendenquittungen und Bausteine 1918 - 1922     Sassenburg 1987 und 
1989,  238 bzw.  318 Seiten  jeweils  mit  Abbildungen  im  Text;   Fillmann,  Hans  und  Lindman,  Kai     LPG - GELD
Sassenburg  1991,    61  Seiten  mit  Abbildungen  im  Text  (dieser   Band   ist   zweimal   beigegeben);   Pick / Rixen 
PAPIERGELD SPEZIALKATALOG DEUTSCHLAND 1874 - HEUTE     Augsburg  1991  (2. Auflage),  415 Seiten mit 
Abbildungen im Text    LOT 6 Stück.................................................................................................... gebraucht/sauber 20,-




